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A) [bookmark: _Toc202437121]Responsible Care® Küresel Sözleşmesi hakkında Genel Bilgilendirme:

İlk olarak 2006'da yayınlanan ve 2014'te güncellenen Responsible Care® Küresel Sözleşme, küresel kimya endüstrisinin kimyasalların yaşam döngüleri boyunca güvenli yönetimine yönelik birleştirici taahhüdünün ana hatlarını çizerken, yaşam kalitesini iyileştirme ve sürdürülebilir kalkınmaya katkıda bulunma rollerini teşvik ediyor.
Sözleşmeyi imzalayan CEO'lar, şirketlerini, çalışanlarını, teknolojilerini ve iş uygulamalarını Sözleşmenin altı Temel Öğesine uygun hale getirerek dünya çapında Responsible Care®'u aktif olarak güçlendirmeyi taahhüt eder. 
Uluslararası Kimya Dernekleri Konseyi (ICCA) Responsible Care® Liderlik Grubu (RCLG), küresel Responsible Care® girişimini destekler ve dünyanın dört bir yanındaki ulusal derneklerden ve kimyasal üretim şirketlerinden temsilciler içerir.
Responsible Care® küresel bir girişimdir ve ulusal kimya dernekleri bu programı kendi bölgelerinde uygulamak için üye şirketlerle birlikte çalışırlar. RCLG, ulusal derneklerin ilerlemeyi izlemesi için bir dizi uygulama kilometre taşı geliştirmiştir. Responsible Care®’ in Sekiz  Temel Özelliğine  dayanarak, bu uygulama kilometre taşları, bölgelerinde Responsible Care® oluşturmak ve büyütmek için çalışan ulusal derneklere rehberlik etmeyi amaçlamaktadır.
Responsible Care® Küresel Sözleşmesi bu birleşik taahhüdü özetlemektedir. 
Toplamda dünyanın en büyük kimya şirketlerinin yüzde 96'sını temsil eden 580'den fazla küresel kimyasal üretim şirketinin CEO'ları Responsible Care® Küresel Sözleşmesini gönüllü olarak imzalamıştır.

580'den fazla küresel kimya şirketi CEO'su, Küresel Sözleşmeyi imzalayarak (ICCA web sitesi linki)  https://icca-chem.org/wp-content/uploads/2020/09/Signatories-of-RC-Global-Charter.pdf  şunları taahhüt etti:



B) [bookmark: _Toc202437122]Küresel Sözleşmede Taahhütler;

1. [bookmark: _Toc202437123]Kurumsal Liderlik Kültürü:

Evrensel Responsible Care® girişimi aracılığıyla güvenli kimyasal yönetimini proaktif olarak destekleyen bir Kurumsal Liderlik Kültürü.

Küresel Sözleşmeyi imzalayanlar, aşağıdakilere liderlik ve kaynaklar sağlamayı taahhüt eder:

· Şirketin ürün ürettiği veya sattığı her yerde Responsible Care® ilkelerini ve uygulamalarını uygulamak;
· Şirketin önemli ticari faaliyetlere sahip olduğu ulusal Responsible Care® programlarına katılmak;
· Şirketin önemli ticari faaliyetlere sahip olduğu diğer bölgelerde Responsible Care®'un daha da genişlemesine katkıda bulunmak;
· Responsible Care® konusunda endüstri ve kamu bilincini teşvik etmek;
· Diğer tarafların Responsible Care®'u başarılı bir şekilde uygulamalarını sağlamak için pratik destek sağlamak ve en iyi uygulamaları paylaşmak.

2. [bookmark: _Toc202437124]İnsanları ve Çevreyi Korumak:

Çevre, sağlık ve güvenlik performansını, tesislerimizin, süreçlerimizin ve teknolojilerimizin güvenliğini sürekli geliştirerek ve tedarik zinciri boyunca kimyasal ürün güvenliği ve yönetiminde sürekli iyileştirme sağlayarak İnsanları ve Çevreyi Korumak.

Küresel Sözleşmeyi imzalayanlar şunları taahhüt eder:

· Çalışanları, yüklenicileri, halkı ve çevreyi korumak için kurumsal ilke, politika ve prosedürleri uygulamak;
· İşyeri sağlığı ve güvenliği, kamu güvenliği, proses güvenliği, çevresel performans ve şirketin tesis ve ürünlerinin güvenliği ile ilgili olarak sürekli iyileştirme için çaba sarf etmek.

3. [bookmark: _Toc202437125]Kimyasal Yönetim Sistemlerinin güçlendirilmesi:

Yaşam döngüsü odaklı, sağlam bilimsel ve riske dayalı kimyasal güvenlik mevzuatının ve en iyi uygulamaların geliştirilmesine ve uygulanmasına katılarak Kimyasal Yönetim Sistemlerinin güçlendirilmesi

Küresel Sözleşmeyi imzalayanlar, kimyasal ürünlerin güvenliğini ICCA Global Ürün Stratejisinin (GPS) beklentilerine uygun olarak yönetmeyi taahhüt eder:

· Etkili, riske dayalı kimyasal yönetim politikaları, düzenlemeleri ve performans standartlarının geliştirilmesi ve uygulanmasında aktif iş birliği;
· Dünya genelinde kimyasalların güvenli yönetimini ilerletmek için kapasite geliştirme girişimlerine aktif katılım;
· Kimyasalların Küresel Uyumlaştırılmış Sınıflandırma ve Etiketleme Sistemi (GHS) ve Uzun Menzilli Araştırma Girişimi (LRI) gibi kimyasalların güvenliğinin anlaşılmasını geliştiren ulusal ve uluslararası eğitim ve araştırmalara katkılar.

4. [bookmark: _Toc202437126]İş Ortaklarını etkilemek:

Kendi operasyonlarında kimyasalların güvenli yönetimini teşvik etmek için İş Ortaklarını etkilemek

Küresel Sözleşmeyi imzalayanlar şunları taahhüt eder:

· Ürün güvenliği ve yönetim süreçlerinde ve yönetiminde sürekli iyileştirme sağlamak;
· Değer zinciri boyunca güvenli kimyasal yönetimi sağlamak için bilgi ve yardım sağlayın;
· Kimyasalların güvenli ve etkin kullanımına yönelik süreçlerin sürdürülmesi ve iyileştirilmesi konusunda kimyasal kullanıcılarıyla iş birliği yapmak;
· Kimya endüstrisi değer zinciri boyunca Responsible Care® Şampiyonu ve diğer endüstriyel sektörlerde de benzer yaklaşımları teşvik etmek.

5. [bookmark: _Toc202437127]Paydaşların katılımını sağlamak:

Paydaşların katılımını sağlamak, daha güvenli operasyonlar ve ürünler için onların endişelerini ve beklentilerini anlamak ve bunlara yanıt vermek ve performansımız ve ürünlerimiz hakkında açık bir şekilde iletişim kurmak
Küresel Sözleşmeyi imzalayanlar şunları taahhüt eder:
· Paydaşların kimyasal üretim ve ürün güvenliği ile ilgili endişelerini ve beklentilerini anlamalarını ve bunlara yanıt vermelerini sağlayın;
· Paydaşlara şirket performansı ve ürün güvenliği bilgilerini sağlamak;
· Sektörün paydaşları ile etkili diyalogu kolaylaştırmak için ulusal ve uluslararası Responsible Care® kuruluşlarına performans bilgileri sağlayın

6. [bookmark: _Toc202437128]Sürdürülebilirliğe katkıda bulunmak:

İyileştirilmiş performans, genişletilmiş ekonomik fırsatlar ve yenilikçi teknolojilerin ve toplumsal zorluklara yönelik diğer çözümlerin geliştirilmesi yoluyla Sürdürülebilirliğe katkıda bulunmak.

Küresel Sözleşmeyi imzalayanlar şunları taahhüt eder:

· Atık yönetimi, sera gazı emisyonları ve enerji, hammadde ve su dahil kaynakların verimli kullanımı konularında sürekli iyileştirme sağlamak için kurumsal ilkeleri, politikaları ve süreçleri uygulamak;
· Yaşam kalitesini iyileştirmede ve sürdürülebilir kalkınmaya katkıda bulunmada kimyasalların önemini teşvik etmek;
· Responsible Care®'un sürdürülebilir kalkınmaya katkıda bulunduğunu teyit eden ve diğerlerini sürdürülebilirliğe kendi katkılarını yapmaya teşvik eden girişimlere katılmak.















C) [bookmark: _Toc202437129]ICCA Responsible Care® Küresel Sözleşmesi imzalayıcı şirketler listesine dâhil olmak için yapılması gerekenler:

Bu bağlamda gönüllülük esasına dayalı olan, uluslararası platformda ‘’ICCA Responsible Care® Küresel Sözleşmesi imzalayıcı şirketler’’ listesine dâhil olmak ister iseniz; ICCA Küresel Sözleşmesini (Ekteki) Şirket CEO’nuzun imzalaması ve bize iletmeniz yeterli olacaktır.  
Responsible Care® Küresel Sözleşmesi İmzalayıcı Şirketler listesine erişim Linki: https://icca-chem.org/wp-content/uploads/2020/09/Signatories-of-RC-Global-Charter.pdf
ICCA’nın ana sayfasına erişim linki: https://icca-chem.org/focus/responsible-care/
Responsible Care® Taahhüdü
Responsible Care® aracılığıyla, kimyasal üreticileri, ulusal kimya endüstrisi dernekleri ve ortakları şunları taahhüt eder:
· Güvenli kimyasal yönetimini proaktif olarak destekleyen bir kurumsal liderlik kültürü sağlayın.
· Çevre, sağlık ve güvenlik performansımızı, tesis güvenliğimizi ve ürünlerimizin güvenliğini sürekli iyileştirerek insanları ve çevreyi koruyun.
· Dünya çapında kimyasal yönetim sistemlerini güçlendirin.
· Kendi operasyonlarında güvenli kimyasal yönetimini teşvik etmek için iş ortaklarıyla birlikte çalışın.
· Paydaşlarla etkileşim kurun, endişelerine yanıt verin ve performansımız ve ürünlerimiz hakkında açık bir şekilde iletişim kurun.
· Toplumsal zorluklara yönelik yenilikçi teknolojilerin ve diğer çözümlerin geliştirilmesi yoluyla sürdürülebilirliğe katkıda bulunun

Responsible Care Küresel Sözleşmesine İmzalayıcı olmak için izleyeceğiniz Adımlar:
1. Türkiye Kimya Sanayicileri Derneği (TKSD) tarafından E-posta ya da Kargo ile sizlere Responsible Care® Küresel Sözleşme dokümanının İngilizce (EK1) ve / veya Türkçe (EK2) formatı iletilir.
2. Size ulaşan bu sözleşme ıslak imzalı olarak tarafınızca düzenlenir ve TKSD ’ye e-posta yolu ile iletilir.
· Responsible Care® Küresel Sözleşme dokümanını Şirket CEO’su imzalamalıdır. 
· Şirket adı, İmzalayıcının Ad Soyadı ve Tarih bilgisi okunaklı bir şekilde yazılı olmalıdır.
· Islak imzalı Responsible Care® Küresel Sözleşme dokümanının orijinali sizde kalmalıdır.
· Düzenlenen doküman tarafınızca taranarak TKSD ’ye e-posta yolu ile iletilir. 
3. TKSD ’ye e-posta ile iletilen Responsible Care® Küresel Sözleşme dokümanının onay aşaması için ICCA sürecini TKSD başlatır.  
4. ’ICCA Responsible Care® Küresel Sözleşmesi imzalayıcı şirketler listesine dahil olduğunuzda TKSD tarafından e-posta ile tarafınıza bilgilendirme yapılır.

Ekler:
EK1: EK1-ICCA-Responsible-Care-Global-Charter-EN
EK2: EK2-ICCA-Responsible-Care-Global-Charter-TR
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